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Tính khối lượng riêng của không khí ở đỉnh núi Phăng-xi-păng cao 3 140 m. Biết rằng mỗi khi lên cao thêm 10 m thì áp suất khí quyển giàm 1 mmHg và nhiệt độ trên đỉnh núi là 2[image: image1.jpg]



. Khối lượng riêng của không khí ở điều kiện chuẩn (áp suất 760 mmHg và nhiệt độ 00C) là 1,29 [image: image2.jpg]kg/m3



.

Đáp án

Cứ lên cao thêm 10 m thì áp suất khí quyển giảm 1 mmHg
=> Ở độ cao 3140 m áp suất khí quyển giảm 340 mmHg.
=> Áp suất của khí quyển ở đỉnh núi Phan - xi - păng là: 760 - 314 = 446 mmHg.

[image: image3.jpg]- Trang théi 1: py = 760 - 314 = 446 mmHg; T1 = 273 + 2= 275K Vy : Dy

- Trang thai 2: pg = 760 mmHg; Tg = 273K V;: Do = 1.20 (kg/m)





Phương trình trạng thái
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